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 Άγιος Boniface (2024) Άγιος Boniface (2024)
  5 Ιουνίου 2024  5 Ιουνίου 2024

    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
5 Ιουνίου …5 Ιουνίου …

Άγιος Boniface …Άγιος Boniface …

Ο Άγιος Boniface - Βονιφάτιος γεννήθηκε στην Αγγλία , στο Κρέντιτον του Ντέβονσαϊρ το 672 μ.Χ.Ο Άγιος Boniface - Βονιφάτιος γεννήθηκε στην Αγγλία , στο Κρέντιτον του Ντέβονσαϊρ το 672 μ.Χ.
,,

το Βαπτιστικό Του όνομα ήταν Βινφρίδος ...το Βαπτιστικό Του όνομα ήταν Βινφρίδος ...

Σπούδασε στις Μονές του Έξετερ και του Νάτσελ , διακρίθηκε για την επίδοση Του σταΣπούδασε στις Μονές του Έξετερ και του Νάτσελ , διακρίθηκε για την επίδοση Του στα
Εκκλησιαστικά γράμματα , την Ποίηση , την Ρητορική και την Ιστορία ,Εκκλησιαστικά γράμματα , την Ποίηση , την Ρητορική και την Ιστορία ,

Διέπρεψε ως Καθηγητής Μοναστηριακών Σχολών , συνέταξε την πρώτη Λατινική ΓραμματικήΔιέπρεψε ως Καθηγητής Μοναστηριακών Σχολών , συνέταξε την πρώτη Λατινική Γραμματική
στην Βρετανία ...στην Βρετανία ...

Στα τριάντα Του χρόνια ήταν Μοναχός με το όνομα Βονιφάτιος , Χειροτονήθηκε Ιερέας , επιδόθηκεΣτα τριάντα Του χρόνια ήταν Μοναχός με το όνομα Βονιφάτιος , Χειροτονήθηκε Ιερέας , επιδόθηκε
με ζήλο και επιτυχία στο κήρυγμα Του Θείου Λόγου ,με ζήλο και επιτυχία στο κήρυγμα Του Θείου Λόγου ,

το 716 μ.Χ. με την Ευλογία του Ηγουμένου Βινβέρτου της Μονής του Νάτσελ , πήγε στηντο 716 μ.Χ. με την Ευλογία του Ηγουμένου Βινβέρτου της Μονής του Νάτσελ , πήγε στην
Φρισλανδία για να κηρύξει Τον Χριστό , στους ειδωλολάτρες …Φρισλανδία για να κηρύξει Τον Χριστό , στους ειδωλολάτρες …

Ο πόλεμος που ξέσπασε ανάμεσα στον Βασιλιά Ράντμποντ και τον Κάρολο Μαρτέλο , ΤονΟ πόλεμος που ξέσπασε ανάμεσα στον Βασιλιά Ράντμποντ και τον Κάρολο Μαρτέλο , Τον
ανάγκασε να επιστρέψει στην Αγγλία ,ανάγκασε να επιστρέψει στην Αγγλία ,
επιθυμώντας να Αφοσιωθεί στην εξωτερική Ιεραποστολή ,επιθυμώντας να Αφοσιωθεί στην εξωτερική Ιεραποστολή ,

αποποιήθηκε το Ηγουμενικό Αξίωμα , στο οποίο Τον εξέλεξε η Μοναστική Αδελφότητα του Νάτσελαποποιήθηκε το Ηγουμενικό Αξίωμα , στο οποίο Τον εξέλεξε η Μοναστική Αδελφότητα του Νάτσελ
μετά τον Θάνατο του Βινβέρτου …μετά τον Θάνατο του Βινβέρτου …

Το 719 μ.Χ. πήρε την άδεια του Πάπα Γρηγορίου Β’ 715 -731 μ.Χ. και ξεκίνησε για την Γερμανία ,Το 719 μ.Χ. πήρε την άδεια του Πάπα Γρηγορίου Β’ 715 -731 μ.Χ. και ξεκίνησε για την Γερμανία ,
πέρασε τις Κάτω Άλπεις και την Βαυαρία , έφτασε στην Θουριγγία όπου άρχισε το Αποστολικόπέρασε τις Κάτω Άλπεις και την Βαυαρία , έφτασε στην Θουριγγία όπου άρχισε το Αποστολικό
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Του Έργο ,Του Έργο ,

Ο Βονιφάτιος Βάπτισε πολλούς ειδωλολάτρες , τους Χριστιανούς τους Βοήθησε να απαλλαγούνΟ Βονιφάτιος Βάπτισε πολλούς ειδωλολάτρες , τους Χριστιανούς τους Βοήθησε να απαλλαγούν
από πλάνες και κακοδοξίες ...από πλάνες και κακοδοξίες ...

Το 720 μ.Χ. μαθαίνοντας πως ο Ράντμποντ είχε πεθάνει και ο Κάρολος Μαρτέλος είχε γίνει κύριοςΤο 720 μ.Χ. μαθαίνοντας πως ο Ράντμποντ είχε πεθάνει και ο Κάρολος Μαρτέλος είχε γίνει κύριος
της Φρισλανδίας , πήγε και ενίσχυσε την Ιεραποστολή Του Άγιου Βιλλιβρόρδου ,της Φρισλανδίας , πήγε και ενίσχυσε την Ιεραποστολή Του Άγιου Βιλλιβρόρδου ,

αργότερα πήγε πάλι στα γερμανικά εδάφη , Βάπτισε πλήθη ειδωλολατρών , έχτισε Εκκλησίες ,αργότερα πήγε πάλι στα γερμανικά εδάφη , Βάπτισε πλήθη ειδωλολατρών , έχτισε Εκκλησίες ,
συγκρότησε πολλές Χριστιανικές κοινότητες στην Έσση και στην Σαξονία …συγκρότησε πολλές Χριστιανικές κοινότητες στην Έσση και στην Σαξονία …

Το 723 μ.Χ. υπακούοντας σε κλήση του Πάπα πήγε στη Ρώμη , όπου ο Ποντίφικας Τον ΧειροτόνησεΤο 723 μ.Χ. υπακούοντας σε κλήση του Πάπα πήγε στη Ρώμη , όπου ο Ποντίφικας Τον Χειροτόνησε
Επίσκοπο ,Επίσκοπο ,

επιστρέφοντας στην Γερμανία εγκατέστησε την έδρα Του στην Μαγεντία , όπου συνέχισε πιοεπιστρέφοντας στην Γερμανία εγκατέστησε την έδρα Του στην Μαγεντία , όπου συνέχισε πιο
δραστήρια την Ευαγγελική Του Διακονία ...δραστήρια την Ευαγγελική Του Διακονία ...

Το 732 μ.Χ. ο νέος Πάπας Γρηγόριος Γ’ 731 - 741 μ.Χ. , Τον προήγαγε σε Αρχιεπίσκοπο καιΤο 732 μ.Χ. ο νέος Πάπας Γρηγόριος Γ’ 731 - 741 μ.Χ. , Τον προήγαγε σε Αρχιεπίσκοπο και
Πριμάτο της Γερμανικής Εκκλησίας ,Πριμάτο της Γερμανικής Εκκλησίας ,

με το δικαίωμα της εκλογής και καταστάσεως Επισκόπων , το 738 μ.Χ. Ο Βονιφάτιος ξαναπήγεμε το δικαίωμα της εκλογής και καταστάσεως Επισκόπων , το 738 μ.Χ. Ο Βονιφάτιος ξαναπήγε
στη Ρώμη , ενημέρωσε για τις επιτυχίες και τα προβλήματα Του τον Πάπα …στη Ρώμη , ενημέρωσε για τις επιτυχίες και τα προβλήματα Του τον Πάπα …

Επέστρεψε στη Γερμανία , ο Δούκας Οντίλο Τον κάλεσε στη Βαυαρία για να λύσει σοβαράΕπέστρεψε στη Γερμανία , ο Δούκας Οντίλο Τον κάλεσε στη Βαυαρία για να λύσει σοβαρά
Εκκλησιαστικά προβλήματα της περιοχής ,Εκκλησιαστικά προβλήματα της περιοχής ,

Ίδρυσε εκεί τέσσερεις Επισκοπές για την καλύτερη Διαποίμανση των Χριστιανών , άλλες τρείςΊδρυσε εκεί τέσσερεις Επισκοπές για την καλύτερη Διαποίμανση των Χριστιανών , άλλες τρείς
στην Θουριγγία , την Έσση και την Φραγκονία ...στην Θουριγγία , την Έσση και την Φραγκονία ...

Η Πνευματική προσωπικότητα Του Βονιφατίου είχε τέτοια επίδραση στο γιο του Καρόλου ΜαρτέλοΗ Πνευματική προσωπικότητα Του Βονιφατίου είχε τέτοια επίδραση στο γιο του Καρόλου Μαρτέλο
Καρλομάνο , Βασιλιά της Αυστρασίας , Αλαμανίας και Θουριγγίας 741 - 747 μ.Χ. ,Καρλομάνο , Βασιλιά της Αυστρασίας , Αλαμανίας και Θουριγγίας 741 - 747 μ.Χ. ,

εκείνος παραιτήθηκε από τον Θρόνο του και παραχώρησε το Βασίλειο του στον νεότερο αδελφόεκείνος παραιτήθηκε από τον Θρόνο του και παραχώρησε το Βασίλειο του στον νεότερο αδελφό
του Πεπίνο τον Βραχύ , Βασιλιά της Νευστρίας , Βουργουνδίας και Προβηγκίας …του Πεπίνο τον Βραχύ , Βασιλιά της Νευστρίας , Βουργουνδίας και Προβηγκίας …

Έγινε Μοναχός το 754 μ.Χ. με έγκριση του Πάπα Στεφάνου Β’ 752 - 757 μ.Χ. ,Έγινε Μοναχός το 754 μ.Χ. με έγκριση του Πάπα Στεφάνου Β’ 752 - 757 μ.Χ. ,

Χειροτόνησε και άφησε διάδοχο Του στην Γερμανία Τον συνεργάτη Του Άγιο Λούλλο ...Χειροτόνησε και άφησε διάδοχο Του στην Γερμανία Τον συνεργάτη Του Άγιο Λούλλο ...

Ο ίδιος ήταν Φλογερός Εργάτης του Φωτισμού των απίστων , πήρε μαζί Του ομάδα ζηλωτών τηςΟ ίδιος ήταν Φλογερός Εργάτης του Φωτισμού των απίστων , πήρε μαζί Του ομάδα ζηλωτών της
Ιεραποστολής και πήγε στην ανατολική Φρισλανδία ,Ιεραποστολής και πήγε στην ανατολική Φρισλανδία ,

μέσα σε ένα χρόνο μετέστρεψε και Βάπτισε αρκετές χιλιάδες ειδωλολατρών …μέσα σε ένα χρόνο μετέστρεψε και Βάπτισε αρκετές χιλιάδες ειδωλολατρών …

Στις 5 Ιουνίου του 755 μ.Χ. παραμονή της Πεντηκοστής , ετοιμαζόταν να Τελέσει Το Μυστήριο ΤουΣτις 5 Ιουνίου του 755 μ.Χ. παραμονή της Πεντηκοστής , ετοιμαζόταν να Τελέσει Το Μυστήριο Του
Χρίσματος σε νέους Χριστιανούς στις όχθες ποταμίσκου ,Χρίσματος σε νέους Χριστιανούς στις όχθες ποταμίσκου ,
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εξαγριωμένοι ειδωλολάτρες με γυμνά σπαθιά επιτέθηκαν εναντίον Του Ιεραποστολικούεξαγριωμένοι ειδωλολάτρες με γυμνά σπαθιά επιτέθηκαν εναντίον Του Ιεραποστολικού
καταυλισμού και έσφαξαν όλους Τους Εργάτες Του Ευαγγελίου …καταυλισμού και έσφαξαν όλους Τους Εργάτες Του Ευαγγελίου …

Ο Άγιος Boniface - Βονιφάτιος Έλαβε το στεφάνι Του Μαρτυρίου , που τόσο Ποθούσε ,Ο Άγιος Boniface - Βονιφάτιος Έλαβε το στεφάνι Του Μαρτυρίου , που τόσο Ποθούσε ,

μαζί Του ήταν πενήντα δυο ψυχές , Ο Επίσκοπος Εοβανός , τρείς Ιερείς , τρείς Διάκονοι , τέσσερειςμαζί Του ήταν πενήντα δυο ψυχές , Ο Επίσκοπος Εοβανός , τρείς Ιερείς , τρείς Διάκονοι , τέσσερεις
Μοναχοί και σαράντα Λαϊκοί …….Μοναχοί και σαράντα Λαϊκοί …….
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